
 

 

年   組   番 名前 

 

教材
きょうざい

２－(４) 解答 計算（ひき算） 

次の計算を筆算
ひっさん

でしましょう。 

（例
れい

）５６２－２３４         

  

 

 

 

 

 （ア）３７１－１５３       （イ）４９４－２７５  

 

 

 

  

 （ウ）５６３－２７５      （エ）５３１－２２９ 

 

 

 

 

 ４ ⑩５ ⑩ 

 ５ ６ ３ 

－ ２ ７ ５ 

 ２ ８ ８ 

 

  ２ ⑩ 

 ５ ３ １ 

－ ２ ２ ９ 

 ３ ０ ２ 

 

  ８ ⑩ 

 ４ ９ ４ 

－ ２ ７ ５ 

 ２ １ ９ 

 

  ６ ⑩ 

 ３ ７ １ 

－ １ ５ ３ 

 ２ １ ８ 

 

（例
れい

）   ５○10  

     ５６２ 

    －２３４ 

     ３２８ 

【１】２から４はひけないので、十の位から

１くり下げます。かりてきた 10 と２をあわ

せて 12 から４をひきます。12－４＝８。 

【２】十の位の６は１あげたので５になって

います。ですから 10 の位は５－３＝２。 

【３】百の位は５から２をひきます。 

 

ポイント 

・筆算をするときは、位
くらい

をたてにそろ

えて書きます。 

・一の位から順
じゅん

番
ばん

に計算していきます。 


